
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:30, no Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal , do município, PIRES FERREIRA, Estado CE, foi realizada
a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Osvaldo Araújo Filho representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Ana Paula Farias de Sousa - Secretaria Municipal de Sa?
Antonio de Oliveira Gomes - Associa? Comunitaria de Santo Antonio
Antonio Pinto de Oliveira - Loja Comercial
Eriberto de Sousa Paiva - C?ra Municipal de Pires Ferreira
Francisco Eudes Azevedo de Sousa - Sistema de Som a Voz da Cidade
Jadson Pereira Gomes  - Secretaria de Infra-estrutura
Jos?elson Macedo de Azevedo - Prefeitura Municipal de Pires Ferrreira
Maria Gescilene Sousa Ribeiro - CRAS- Centro de Referencia da Assistencia Social
Raimundo Bezerra Farias - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pires Ferreira
Sebasti?Neri Vieira - Prefeitura Municipal de Pires Ferreira
Solange Pereira de Araujo Marques - Secretaria de Educa? 
Valdirene Maria Alves de Oliveira - Secretaria de Educa? 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PIRES FERREIRA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Os participantes da "CMGE" pediram que fosse feito uma visita ao campo, para confirmar os limites entre os municípios de Pires Ferreira e Ipú, na reta que
parte do encontro de Riacho Batoque no Rio Acaraú,próximo a fazenda Santa Tereza,até a Foz do riacho Angicos no rio Jatobá.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A rádio local divulgará na sua programação
Apoio de líderes local: Todos assumiram o compromisso de divulgar o processo seletivo junto a suas comunidades

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Será fornecido uma ampla sala em um prédio no centro da cidade pela Prefeitura
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A Prefeitura cederá mesas e cadeiras suficiente para atender as necessidades do Censo 2010
Comunicação (telefone, banda larga, fax): O municipio não tem banda larga, o sinal é através de rádio
Segurança: O local para o posto de coleta é muito seguro

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Material Promocional



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
O município não tem espaço disponível.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Houve a inclusão de participantes na "CMGE": 
ANA PAULA FARIAS DE SOUSA - Secretaria de Educação; 
SEBASTIÃO NERI VIEIRA - Prefeitura Municipal de Pires Ferreira; 
ANTONIO PINTO DE OLIVEIRA - Comerciante local.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foi demonstrado pela "CMGE" muita confiança aos trabalhos realizados pelo IBGE.
O posto de coleta funcionará em um prédio no centro da cidade à Travessa João Inácio S/N.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÍCERO BONIFÁCIO PEREIRA DA SILVA -Rádio Popular-FM;
ANTENOR FERREIRA DE SOUSA - Câmara Municipal; 
MARCÍLIO MARQUES BEZERRA - Secretaria de Agricultura; 
CÉLIO MÂCEDO DE AZEVEDO - Secretaria de Educação; 
LUCILA SIMPLICIO AZEVEDO - Centro de Referencia da Assistencia Social; 
FRANCISCA ARTELÂNDIA SOUSA - Prefeitura Municipal de Pires Ferreira.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


